Механическое движение.
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Задача №1
Один автомобиль, двигаясь со скоростью 12м/с в течение 10с, прошел такой же путь, что и другой за 15с. Какова скорость второго автомобиля, если он  двигался равномерно?
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Реконструкция условия задачи
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	            Решение.

1)  Найдем пройденный путь
  
2) По условию задачи             
  
3)  Найдем скорость второго автомобиля

                                                                                          
                                                                            Ответ: 



Задача №2
Автомобиль, двигаясь со скоростью 30 км/ч, проехал половину пути до места назначения за  2 ч. С какой скоростью он должен продолжить движение, чтобы достигнуть цели и вернуться обратно за такое же время?
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Реконструкция условия задачи
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	            Решение.

1)  Найдем пройденный путь
  
2) По условию задачи             
  
3)  Найдем скорость  автомобиля на втором участке

                                                                                          
                                                                            Ответ: 
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